

俄总统普京访问朝鲜

寻求贸易结算体系“不受西方控制”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京定于18日至19日应邀对朝鲜进行为期两天的国事访问。这是24年来普京首次访问朝鲜。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》18日刊登普京文章。普京在文章中说，俄朝将发展“不受西方控制的贸易和相互结算体系”。

主要活动安排

塔斯社援引俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫的话报道，普京定于18日晚抵达朝鲜首都平壤，将与朝鲜最高领导人金正恩签署多份“重要”文件，其中包括可能缔结“全面战略伙伴协定”。

乌沙科夫说，上述协定将把“国际政

治、经济、安全问题”以及多领域合作考虑在内，为俄朝两国“进一步合作勾勒前景”，不针对任何第三方国家。

法新社17日报道，俄方代表团成员包括分管能源事务的俄联邦副总理亚历山大·诺瓦克、国防部长安德烈·别洛乌索夫、外交部长谢尔盖·拉夫罗夫、自然资源、交通、卫生等部门部长以及航天机构主管。

乌沙科夫说，此次访朝主要活动安排在19日，日程安排将侧重普京与金正恩的非正式会晤，包括讨论“最重要、最敏感”的议题。其他活动包括检阅朝方仪仗队、签署多份文件、在媒体面前发表声明、出席大型音乐会和国宴以及向纪念苏联红

军烈士的解放塔献花圈。

发表署名文章

朝鲜《劳动新闻》18日刊登普京署名文章《俄罗斯和朝鲜民主主义人民共和国：跨年代继承的友好合作传统》。

普京在文章中写道，俄朝将发展“不受西方控制的贸易和相互结算体系”，共同反对非法单边限制措施；两国将在亚欧大陆建立一个“平等、不可分割的安全架构”。

普京在文章中说，俄朝将深化经贸关系，在人道主义、教育、旅游、文化等领域加强交流与合作。在俄朝共同努力下，此次访问将把双边合作提升到“更高水平”，

促进“互惠平等合作”。

普京在文章中指责美国把所谓“基于规则的秩序”强加于世界，而这种秩序本质上是基于“双重标准”的“全球性新殖民主义独裁统治”。

普京上次访问朝鲜是在2000年7月，与时任朝鲜国防委员会委员长金正日会晤。金正日2001年、2002年和2011年三次访问俄罗斯。

金正恩2023年9月出访俄罗斯。据朝中社报道，金正恩在俄远东地区阿穆尔州东方航天发射场同普京举行会晤，双方讨论了多项重大问题与合作事项，并达成协议和共识。

新华社专特稿

俄太平洋舰队
在多水域军演

新华社符拉迪沃斯托克6月18日电（记者 陈畅）据塔斯社18日报道，俄罗斯太平洋舰队将于6月18日至28日在太平洋、日本海和鄂霍次克海水域举行军事演习。

据塔斯社援引俄太平洋舰队新闻处的消息报道，该舰队已开始在演习指定水域进行军力部署，约40艘舰艇、20架飞机和直升机参加演习。海军陆战队以及岸防导弹系统人员也将参加演习。太平洋舰队司令利纳负责指挥演习。

根据计划，参演部队将进行反潜、海防、击退无人机和无人艇等项目实战训练，将对假象的敌方舰艇群进行模拟导弹打击。

俄新型护卫舰
“伶俐”号下水

据新华社圣彼得堡6月18日电（记者 安晓萌）俄罗斯国防部18日发布消息说，2038型多用途护卫舰“伶俐”号当天在位于圣彼得堡的北方造船厂下水。俄海军总司令莫伊谢耶夫在下水仪式上发表讲话说，该舰不久将列装俄太平洋舰队，大幅增强其军事实力。“伶俐”号是第二艘2038型护卫舰，原定2022年交付海军，但因施工过程中发生火灾而推迟。其首舰“轰鸣”号已在俄太平洋舰队服役。

2038型护卫舰由俄罗斯“金刚石”中央海洋设计局研发、北方造船厂建造，配备“口径”巡航导弹、“堡垒”导弹系统和“帕克特”反潜作战系统等，还有可停放卡-27直升机的机库。该型护卫舰长104米、宽13米，排水量超过2000吨，用于在近海区域作战，打击敌方水面舰艇和潜艇，并为登陆部队提供火力支援等。

首批乌克兰F-16战机飞行员在法国受训

新华社北京6月18日电 法国媒体17日报道，法国空军帮助培训的首批乌克兰战斗机飞行员正在法国西南部一处秘密基地接受F-16型战斗机训练。

法新社报道，这批乌克兰飞行员有10人，年龄在21岁至23岁之间，抵达法国前在英国接受初步培训，在法国将接受为期6个月的“速成训练”，而后前往另外个国家进行最后阶段培训。

这些乌克兰飞行员将学习法国飞行

员的全部课程，但仅用一半时间，包括80个小时“阿尔法”教练机飞行训练和50个飞行模拟器课时。

按照法新社说法，法国许诺今后两年为乌克兰训练26名飞行员，而法国空军每年只培训约30名本国飞行员。

法国总统马克龙本月6日宣布将向乌克兰提供“幻影2000”战机并帮助培训乌克兰飞行员。“幻影”与F-16操作有区别，需要额外培训。法方暂未公布相关培训计划。

以军发表声明

完成拉法地区作战还需“几周时间”

新华社耶路撒冷6月17日电（记者 王卓伦 吕迎旭）以色列国防军17日发表声明说，以方已对加沙地带南部城市拉法六至七成的地区实现作战控制，完成在这一地区的作战还需“几周时间”。

声明说，以军第162师已在拉法地区开展地面行动40天，取得对“费城走廊”的控制，打死约550名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）武装人员，找到25条通往埃及的地下隧道。在此期间，以军第162师有22名士兵死亡。声明说，在哈马斯拉法旅的四个营中，有两个营“接近”被以军瓦解。过去一周，以军在拉法地区展开密集行动，完成在这一地区的作战还需“几周时间”。

拉法是加沙地带最南端的城市。以军对拉法的持续进攻导致近期伤亡人数快速增加。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日发布的最新数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.73万巴勒斯坦人死亡、8.53万人受伤。



6月17日，在加沙南部城市汗尤尼斯，人们穿行在遭以军袭击后的建筑废墟间。新华社发

双方交火近来频繁

以军打死黎巴嫩真主党精锐部队要员

以色列军方17日通报，在黎巴嫩南部地区打死一名黎巴嫩真主党军部“关键人物”。

据以军通报，这名“关键人物”名为穆罕默德·穆斯塔法·阿尤布，在黎巴嫩真主党火箭弹和导弹部门工作。黎巴嫩真主党稍后证实了这名来自精锐部队拉德万部队“战士”的死讯。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）去年10月爆发大规模冲突后，支持哈马斯的真主党使用火箭弹等自黎巴嫩南部向以色列北部发动袭击，以军则还以空袭和炮击。据法新社报道，双方在边境地区的交火“几乎每天”都会发生。

双方交火近来尤其频繁。本月6日，以军北方司令部宣布完成对真主党发动大规模进攻的部署。11日，以军炸死真主党拉德万部队高级指挥官塔利布·阿卜杜拉。真主党誓言复仇，随后向以色列境内发动自去年10月以来最大规模的火箭弹攻击。

以色列政府发言人戴维·门瑟17日在记者会上通报，去年10月以来，真主党向以色列境内发射超过5000枚火箭弹、反坦克导弹和自杀式无人机等飞行物。门瑟在记者会上还证实，

美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦已抵达以色列，会晤了以总理本雅明·内塔尼亚胡及总统伊萨克·赫尔佐格，讨论了当下以黎紧张局势。

美国国务卿安东尼·布林肯数天前访问中东多国时就曾指出，加沙地带停火才是解决以黎紧张局势“最好的办法”。然而，以军17日通报说，已对加沙地带南部城市拉法六至七成地区实现作战控制，完成在这一地区的作战还需“几周时间”。

按照以军发言人丹尼尔·哈加里的说法，真主党“日益加剧的侵略正将我们带至一场更大范围局势升级的边缘”，可能给黎巴嫩和整个地区带来“毁灭性后果”。

联合国方面也对黎以局势升级表达担忧，警告“误判”或导致更大范围冲突。

霍克斯坦赴以色列之际，正值内塔尼亚胡解散以色列战时内阁。据以色列媒体报道，内塔尼亚胡、国防部长约亚夫·加兰特将与其他相关官员就作战问题进行小规模临时磋商并作出关键决定，此后相关决定需得到以色列安全内阁最终批准。

新华社专特稿

讣 告

原天津市西青区房管局局长常云贵因病医治无效，不幸于2024年6月14日凌晨3点37分，在天津市医科大学总医院逝世，享年84岁。兹定于2024年6月20日起在天津市北辰区天穆镇铁东北路301号（天北殡仪豪华1厅）进行亲属答谢，并举办追思会；并定于2024年6月22日上午在天津市第一殡仪馆举行追悼会，遵其逝世前遗愿，一切从简，特此讣告。

父亲一生光明磊落，忠党爱国，立场坚定，廉洁奉公，严于律己，宽厚待人，关爱晚辈，他的优秀品德永远值得我们学习和铭记。今不幸与世长辞，请您一路走好，爸爸，爷爷，我们永远爱您！

女儿：常红英
孙女：常以轩

泣告

2024年6月18日

中日韩合作国际论坛举行

据新华社首尔6月18日电（记者 陆睿 孙一然）由中日韩合作秘书处主办的2024年中日韩合作国际论坛18日在韩国首尔举行。本届论坛在第九次中日韩领导人会议不久后举办，主题为“合作机制化、交流扩大化：打造更具前景的未来”。300多名各界代表现场参加，数百名人士线上参与。

本届论坛设两场分论坛。分论坛一主题为“继往开来：展望共同未来”，三国人士结合近期第九次中日韩领导人会议成果，探讨三国合作路径。分论坛二主题为“数字化转型：探讨相互认知度提升之道”，三国数字经济专家、自媒体博主、人工智能领军人物及联合国官员探讨包括社交媒体在内的新媒体如何塑造和影响公众认知，并就如何促进包容性数字化转型提出方案。

中日韩合作国际论坛是中日韩合作秘书处年度旗舰活动，旨在为三国政府、学术、企业、媒体等各界对话提供平台，深入讨论三国政治关系、经济合作和社会文化交流议题。

回应匈牙利总理支持其接任北约秘书长

荷兰首相表示“谨慎乐观”

荷兰首相马克·吕特17日对先前态度消极的匈牙利总理欧尔班·维克托支持其接任北大西洋公约组织秘书长一事表达“谨慎乐观”。

吕特当天与欧尔班一同在比利时布鲁塞尔出席欧洲联盟领导人非正式会议，其间两人单独会谈。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格本届任期今年10月结束，按法新社说法，吕特眼下是接替他的热门人选，已获得美国等大国支持，唯一的竞争对手是罗马尼亚总统克劳斯·约翰尼斯。匈牙利“曼迪纳”新闻网站5日晚刊发对欧尔班的专访，显示匈牙利总理可能支持吕特接任北约秘书长，前提是吕特就其涉及匈牙利司法改革等方面“悔过”致歉，且承诺一旦接掌北约，允许匈牙利不参与支持乌克兰，针对俄罗斯的集体军事行动。

美国《政治报》网站在今年2月宣称，美国总统约瑟夫·拜登支持吕特出任北约秘书长。吕特现为荷兰看守政府首相，将在荷兰新政府正式组建后卸任。

新华社微特稿

法国国民议会选举开启

民调显示极右翼领先

法国国民议会选举定于30日举行首轮投票，竞选活动已于17日拉开帷幕。最新民意调查显示，极右翼政党国民联盟将在选举中领先，而总统埃马纽埃尔·马克龙领导的中间派目前排名第三。

法国舆论研究所发布的最新民调显示，国民联盟在选举首轮投票中有望获得33%的支持率，新组建的左翼联盟新人民阵线支持率将为28%，而马克龙所属阵营的支持率仅为18%。

法国《世界报》报道，极右翼可能赢得选举，马克龙解散国民议会，提前选举，原本意在让多个党派陷入困境，现在却让自己处于不利局面。法国新闻频道报道暗示，马克龙的“豪赌”可能“引火烧身”。

新华社微特稿

欧盟新领导层暂未确定

冯德莱恩连任希望较大

欧洲联盟领导人非正式会议17日在比利时首都布鲁塞尔举行，暂时未就欧盟新领导层人选达成一致。不过，德国、荷兰等国领导人相关表态显示，乌尔苏拉·冯德莱恩连任欧盟委员会主席希望较大。

欧洲理事会主席夏尔·米歇尔18日凌晨表示，仍需更多时间确保接掌欧盟三个顶层职位人选。多家外媒指出，欧盟酝酿的新领导层包括冯德莱恩连任欧盟委员会主席，葡萄牙前总理安东尼奥·科斯塔接替米歇尔出任欧洲理事会主席，爱沙尼亚总理卡娅·卡拉斯接替何塞普·博雷利出任欧盟外交与安全政策高级代表。

新华社专特稿

分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址：天津市和平区卫津路143号



敬告读者：

本广告仅为刊户提供信息发布平台，所有信息均为刊户自行提供，请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

▲天津市渤海焊接材料厂注册号：120113000040300 遗失营业执照正副本及公章一枚，声明作废。

▲天津市红桥区广联家具经营部注册号：120106000016044 遗失营业执照正副本及公章一枚，声明作废。

▲天津市津直广告装饰公司统一社会信用代码：91120101103194776T 遗失营业执照正副本及公章一枚，声明作废。

▲天津市津直经济技术咨询服务中心注册号：1201011004017 遗失营业执照正副本及公章一枚，声明作废。

▲天津市津直新技术发展公司注册号：1201011004212 遗失营业执照正副本及公章一枚，声明作废。

▲天津市晶华人防设备厂统一社会信用代码：91120113700497660W 遗失营业执照正副本及公章一枚，声明作废。

▲李永来遗失中华人民共和国医师资格证书，证书编号：141120000002877，准考证号：00764981，特此声明作废。

▲杨会敏遗失河北区丹江里14-403房屋租赁合同，合同编号为053de0193140310f，特此声明作废。

▲沈士卿身份证号：12011219880922213X 遗失《残疾军人证》，残疾等级：因公九级，伤残证号为津军008623，特此声明作废。

▲刘慧萍遗失天津市红桥区宁城楼8门504号《公有住房租赁合同》，合同编号：0217734，特此声明。

▲天津市天乐实业股份有限公司天意餐厅遗失公章一枚，注册号：1201011008872，特此声明作废。

▲本人赵静身份证号码：230184199110204247 淮迁证丢失。准考证号00764981，特此声明。

▲郭晴，遗失《专业技术资格证书》，证书编号I6046525，卫生专业中级，类别：外科护理。特此声明。

▲杨会敏遗失河北区丹江里14-403房屋租赁合同，合同编号为053de0193140310f，特此声明作废。

▲沈士卿身份证号：12011219880922213X 遗失《残疾军人证》，残疾等级：因公九级，伤残证号为津军008623，特此声明作废。

寻尸

2024年6月7日22时15分许，在天津市蓟州区界内通武线968公里300米（淋河中心小学东侧），一行人因交通事故死亡，死者为女性、年龄不详，短发、体态较瘦、身高155厘米左右，上身穿棕色上衣，下身穿黑色裤子，红色鞋子，至今身份无法查明，有知情者速与公安蓟州分局交警四大队联系。

交警四大队值班室：022-82853691

民警：王警官 18322588612

2024年6月17日